



火星财经 (ID : hxcj24h) 讯, 11月7日晚间, 此前因CDC消费链解散而对区块链、数字货币颇为指责的CDC项目顾问杨宁在「火星财经创始学习群」遭人质疑“不懂私钥”和“项目财务信息不透明”, 引发社群成员热议。

事发前不久, 杨宁发朋友圈表示: “离开骗子赌徒横行的币圈感觉真好, 本想安静的离开, 不得已却以这么激烈的一人对抗整个币圈的方式。我已经删除了所有币圈的群和人, 如果你还在币圈并能看到这个朋友圈说明你名气不够。我已经不相信去中心化的区块链, 区块链必须在法律法规的中心框架下发展才有未来。”

对于杨宁的看法, 火星财经创始学习群一位群友表示: “杨宁等一群传统互联网圈就不怎么样的骗子来币圈骗了钱, 拍拍屁股砸了所有自己发行的空气币就走了, 然后还骂币圈全是骗子!”

了得资本易理华在群里发了Primitive Ventures基金创始人Dovey Wan质疑杨宁对私钥等区块链知识了解甚少, 以及要求杨宁公布项目财务信息的截图。



Dovey Wan

在点评行业之前，请问 1. 融资过亿人民币怎么花的，麻烦一笔笔说 2. 你手上的币都买哪儿去了，有劳一个个数。本来还以为只是个满嘴胡言双商感人的油腻中年，现在看来是需要大家高度警戒的无耻之徒... 这个和圈子无关，和操守和底线有关。



杨宁 天使投资人

离开骗子肆虐横行的币圈感觉真好 🍷 本想安静的离开，不得已却以这么激烈的一人对抗整个币圈的方式。我已经删除了所有币圈的群和人，如果你还在币圈并能看到这个朋友圈说明你名气不够 🍷 我已经不相信去中心化的区块链，区块链必须在法律法规的中心框架下发展才有未来。最后一次针对这件事接受采访

收起



紧接着Dovey Wan@杨宁：“杨总，项目财务公开考虑么？团队锁定代币情况抛售不解释么？讲真，既然币和代码还给了社区让项目自行发展，那钱是不是要要还给社区？”随后，其他群友也跟着@杨宁，询问消费链项目财务相关情况。